



本报小记者周六“爱牙总动员”

淄博口腔医院免费为小记者检查牙齿，并介绍护牙知识

本报9月9日讯(记者 谭文佳) 龋病、牙周疾病是损害口腔健康的常见病、多发病，更是危害儿童青少年健康和生长发育最常见的口腔疾病。本周六(9月14日)，淄博口腔医院将免费为小记者们检查牙齿，同时向小记者们介绍护牙知识。

淄博口腔医院郭医生告诉记者，儿童时期恒牙容易患龋，要早发现、早治疗，保持牙列的完整，减少成人后得龋病与牙周病的机会，可以说将终生受益。健康的口腔环境对人的身体健康而言是非常重要的，而

处于成长期的青少年，更应该引起足够的关注。

在全国爱牙日来临之际，为了让孩子们懂得如何爱护自己的牙齿，保护自己的口腔健康，也呼吁全社会关心和重视少年儿童的口腔问题，齐鲁晚报《今日淄博》联合淄博口腔医院免费为齐鲁晚报小记者们检查牙齿，并向小记者们普及护牙知识。

据了解，淄博口腔医院始创于1955年，是全市唯一突出口腔特色的公立性专科医院，为市、区两级医疗保险定点医院，

张店区新型农村合作医疗定点医院、工伤定点医院，现为“张店区牙病防治中心”、“张店区青少年口腔疾病预防保健中心”、“张店区适龄儿童免费窝沟封闭项目”承办单位，菏泽医专、万杰医学院教学医院。医院在发展中坚持严谨的科学态度，追求精湛的医疗技术先后荣获“山东省第九届消费者满意单位”、“全省卫生先进单位”、“淄博市医疗质量管理工作先进集体”等荣誉称号，使“品质口口相传”成为深入人心的品牌形象。

相关链接

报名方式：请将您孩子的姓名、性别、年龄、年级、学校、家长姓名和联系方式，以短信形式发到13287881656或邮箱wenja88@126.com。

报名费：200元

报名地点：人民西路16号(招商银行西邻)二楼齐鲁晚报《今日淄博》报社。

咨询电话：0533-2272168 13287881656

“齐鲁晚报”小记者QQ群：323410219

18日试鸣防空警报

本报9月9日讯(记者 李超 通讯员 杨蕾) 为使广大市民熟悉防空警报信号，增强国防观念和人防意识，9月18日上午10时，淄博将试鸣防空警报，广播电视系统同时插播警报信号。届时，请广大市民保持正常的工作和生活秩序。

据介绍，防空警报信号分为“预先警报”、“空袭警报”和“解除警报”3种。预先警报鸣36秒，停24秒，反复3遍；空袭警报鸣6秒，停6秒，反复15遍；解除警报：连续鸣3分钟。

警报试鸣的顺序是：预先警报、空袭警报、解除警报。警报信号间隔时间为3分钟。

更换电池除隐患



由于部分变电站直流设备老化，存在安全隐患，9月2日至6日，国网沂源县供电公司对35千伏金星变电站等部分变电站站内直流充电模块及蓄电池进行了更换。

本报记者 王亚男 通讯员 徐君 赵文锦 成凤 摄影报道

送艺术下基层

5日，11位书画艺术家在淄川挥毫泼墨。当日，由淄博市老龄办主办，淄博市艺术研究会、淄博金色年华书画院协办，淄川留仙老年养生中心承办的“献爱心，迎中秋”书画笔会举行。书画笔会为老艺术家与基层老年人搭建起了一个文化交流的平台。

本报通讯员 张毅伟 王明光 摄影报道

高青县供电公司：

建设坚强电网服务经济民生

本报9月9日讯(记者 王亚男 通讯员 戴新江) 5日，在国网高青县供电公司110千伏樊林输变电工程施工现场，几十名工作人员正喊着号子加紧线路施工。

近年来，随着工业发展步伐的不断加快，高青的电力负荷开始呈现加速增长，不断加快电网建设也成为供电公司的首要任务。

“电网建设不能跟在需求的步子后面走，要跑到群众用电需要的前头作引领。”基于这种构想，今年以来，高青县供电公司加大电网建设投资力度，进入施工旺季以来，更是以此为契机，进一步加快了电网建设改造步伐。

该公司充分发挥电网建设改造办公室的作用，进一步加强沟通协调，强化责任落实，以“五加二、白加黑”的忘我精神投入到建设攻坚战中。110

千伏大李变35千伏配出工程顺利竣工验收，110千伏樊林输变电工程、110千伏大李输变电工程、35千伏工高线开断工程加速推进，按计划完成6条10千伏线路、36个低压农网改造升级项目和21个自筹资金项目，新建新农村电气化村21个……盘点该公司今年以来电网建设的成绩，电网改造升级为全县重点项目建设和人民群众生产生活用电提供了坚强有力的电力保障。与此同时，使近万名群众和客户彻底摆脱低电压困扰，顺利用上了安全电、舒心电。

“十二五”期间，高青电网总投资将达17.11亿元，是“十一五”投资的近6倍，投资规模之大和建设项目之多均创历史新高。

“有了坚强可靠的电力保障，我们做大做强企业的劲头更足了。”高青县一陶瓷公司负责人说。